

Страховая компания «Ингосстрах» принимает заявления от пассажиров автобуса марки «ЛиАЗ», пострадавших в ДТП, произошедшем 16 октября в Нижнем Новгороде. Гражданская ответственность перед пассажирами данного перевозчика застрахована в «Ингосстрахе» по договорам обязательного страхования гражданской ответственности перевозчика за причинение вреда жизни, здоровью и имуществу пассажиров (ОСГОП).

Как сообщают СМИ, 16 октября 2021 года на улице Мирошникова в Московском районе Нижнего Новгорода, произошло крупное ДТП с двумя пассажирскими автобусами и грузовым автомобилем. По предварительным данным, водитель грузовика, выезжая на главную дорогу, столкнулся с автобусом «ЛиАЗ», который в результате удара врезался в маршрутное такси марки «ПАЗ». На момент ДТП в салоне обоих автобусов находилось 50 человек. В результате аварии, по последним данным, пострадали 24 человека.

***Википедия страхования***